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      Compte Rendu sommaire de séance  
         du Conseil Municipal  

     
 
 

Séance du 10 novembre 2020 
 

 

Réuni en séance ordinaire sous la présidence de M. JENSCH Nisl, maire, le conseil municipal après avoir 
instauré le huis clos à l’unanimité et observé une minute de silence en hommage aux victimes des 
attentats, a pris les décisions suivantes :  
 
Désignation des représentants 
- a désigné M. Béraud Pascal en tant que Correspondant Défense pour faire le lien entre le ministère 
des armées et la commune. 
 
Fiscalité 
- a maintenu à 1,5 % le taux communal de la taxe d’aménagement applicable aux projets de 
construction, d’aménagement ou de changement de destination. 
 
Finances  
- a validé les devis suivants : 
 

Entreprises Prestation Coût HT 

François SAVOYE Conception d’un meuble mobile à plusieurs 
étagères et présentoir latéral pour la bibliothèque 
municipale 

855,00 € Net 

Signalétique 
Vendômoise  

Fourniture d’au minimum 230 plaques de 
numérotation en fonte d’aluminium pour la 
procédure de numérotation des habitations 

5,00 € l’unité 

Cadeau et Chocolat Fourniture de chocolats pour les aînés 2 264,33 € 

  
- a pris connaissance d’un devis pour le remplacement du bac à douche du logement 15 rue de la 
mairie et a chargé l’adjoint en charge du dossier de mettre en concurrence cette prestation. A chargé 
M. le maire de valider le devis le moins disant sans nouvelle concertation préalable, à réception de la 
nouvelle offre. 
 
- a accepté le remboursement de la Société Orange d’un montant de 24,13 € suite à la résiliation des 
abonnements téléphoniques et internet. 
 
Subvention 
- a voté une subvention d’un montant de 150 € à l’Association d’Aide à Domicile en Milieu Rural de 
Montrésor, 
 
- a décidé de déposer une demande de subvention auprès du Conseil Départemental au titre du FDSR 
2021 pour le projet de climatisation des classes de l’école. 
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Divers 
- a accepté la demande émise par l’Entente des Clubs de Football relative à l’aménagement du terrain 
de football pour permettre la tenue du Tournoi Jeunes National qui aura lieu à Pâques 2021 suite à 
l’indisponibilité du terrain de Nouans-lès-Fontaines.  
 
- est informé de l’avancée des travaux et dossiers en cours : 

▪ le remplacement de la porte de l’atelier communal a été fait, 
▪ la peinture des menuiseries de la salle des fêtes est en cours, 
▪ l’aménagement de la cantine dans les salles d’activités est achevé et fonctionnel, 
▪ le chauffe-eau du logement 6 rue du Stade a été remplacé, 
▪ le dossier d’installation d’une boîte à livres est en cours et nécessite l’accord du 

Service Territorial de l’Architecture et du Patrimoine, 
 
- a pris connaissance d’une demande de l’école permettant l’amélioration du Plan Particulier de Mise 
en Sûreté (PPMS), suggérée par la gendarmerie, et consistant en la pose de films occultants sur les 
fenêtres basses des classes. 
 
- a entendu les comptes rendus des commissions communales et communautaires. 
 
Décision du maire 
- est informé qu’un bail locatif a été conclu en date du 1er novembre 2020 pour le logement sis 8 rue 
du Moulin. 
 

Le Maire, 
Affiché le 16.11.2020         Nisl Jensch    

     


